
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Szeptember 9, hétfő, Claver Szent Péter áldozópap, 7 óra: A Notre 

Dame rendért és iskolánkért 
Szeptember 10, kedd, 18 óra: Élő családtag 
Szeptember 11, szerda, 18 óra: Hálából 
Szeptember 12, csütörtök, Szűz Mária Szent Neve, 7 óra 
Szeptember 13, péntek, Aranyszájú Szent János püspök és egyházta-

nító, 18 óra: + Marie du Sacré Coeur CND (+1962) 
Szeptember 14, szombat, A Szent Kereszt felmagasztalása, 18 óra 
Szeptember 15, Évközi 24. vasárnap, 10 óra: Élő és + családtagok 

 
A mai vasárnap kivétele-

sen nincs szeretetvendégség 
a szentmise után.  

Szombaton lesz templo-
munk búcsúünnepe, a Szent 
Kereszt felmagasztalása. Az 
esti szentmise előtt 17 órától 
szentségimádás keretében 
kérjük az Úr áldását közössé-
günkre.  

Szeptember 20-án és 21-
én zajlik a Családfesztivál 
több helyszínen. A részletes 
program az iskola hirdető-
tábláján tekinthető meg.  

A Szombathelyi Egyház-
megye egylapos falinaptárját 
50 Ft-ért lehet megvásárolni 
az újságos asztalról.  
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Egy olasz fiatal, aki életével és halálával is tanított 
 
Egy fiatal olasz srác, aki 

sportolt, tanult – mégpedig 
remek eredményekkel – 
horgászott, és közben a sza-
badtéri események szerel-
mese volt. Ő volt Nicola 
Perin, a mindig mosolygós fi-
atal, aki azonban 15 évesen 
leukémiás lett. Betegségét 
méltón, sőt példamutatóan 
ajánlotta fel, hitében meg-
erősödve halt meg mindösz-
szesen 17 évesen.  

Habár még nem közis-
mert, de a szülőföldjén, 
Olaszországban élőkre már 
most ösztönzőleg hat az életpéldája: szűk hazájában sokan már most 
imádkoznak a közbenjárásáért. 

Nicola 1998. február 2-án. 6 éves korában kezdett rögbizni, és nemso-
kára már hátvédként játszott a regionális ificsapatban ,az észak-olaszor-
szági Rovigóban. A játékszenvedélye édesapjától ragadt rá, hiszen ez szo-
ros kapocsként kötötte össze őket – ahogyan az Ermanno Luzi által készí-
tett interjúban is olvashatjuk, amely a szüleivel készült. 



Nemcsak a rögbit szerette, hanem a horgászatot is és más szabadtéri 
tevékenységekbe is bekapcsolódott. Ugyanakkor tudta, hogyan haszno-
sítsa az energiáját az iskolában is, ahol tanulóként és barátként is kitűnt, 
és elnyerte mind a diáktársak, mind a tanárok tiszteletét. Mindig segítő-
kész volt és minden korosztállyal szót tudott érteni. 

Kis naplót is vezetett a fiatalkorához képest kiemelkedően érett fiú, 
ahol ezt írta: „Nagy örömet jelent számomra, hogy minden nap megélhetem 
a megbocsátást, a barátságot, a szolidaritást és a vendégszeretetet.” Ezt az 
idézetet és még továbbiakat olvashatunk az életrajzában, amely olasz 
nyelven íródott Isten hátvédje: Nicola és az ő gyógyíthatatlan életkedve 
címmel. 

Amikor középiskolás lett, fényes jövő állt előtte. Ekkor azonban fáradt-
ságra és egyéb tünetekre kezdett panaszkodni, ezért szülei orvoshoz vit-
ték. Az eredmény lesújtó volt: 2013-ban, 15 évesen leukémiát diagnoszti-
záltak nála. 

 
Hit és bátorság a szenvedésben 
Nicola meglepő lelkierővel nézett szembe a diagnózisával. Hamarosan 

Gianluigi Pasquale kapucínus szerzetes lett a lelki vezetője, majd a gyón-
tatója is. A tinédzser különös odaadással tisztelte Pio atyát és a Szűzanyát, 
kedvenc imádsága pedig a Miatyánk volt. 

Türelmes és alázatos maradt a szurkálások és böködések közepette, 
amely együtt járt a vizsgálatokkal és a kezelésével. „A fiam mindig mosoly-
gott. Ő hordozott minket és az orvosokat, ő támogatott minket” – mondta 
az édesanyja a Luzinak adott interjújában. „Nagy nyugalommal és békével” 
szenvedett, sosem panaszkodott, és gyakran bátorította a fiatalabb betege-
ket és együtt játszott velük. 

Mindez nem azt jelenti, hogy a szenvedés könnyű volt számára. „Nicola 
írásai között olyanokat is találtunk, amelyben kéri az Istent és a Szűzanyát, 
hogy bocsássanak meg neki, hogy nem tud imádkozni vagy nincs elég ereje 
hozzá” – nyilatkozta az édesanyja Luzinak. De még így is „megmutatkozott 
hatalmas hite és az Istennel való erős kapcsolata”. 

 
Betegen is másokért 
Nicola azt írta a naplójába, hogy a betegsége megtanította neki, hogy 

élete minden egyes napját értékelje. „Sokszor elképzeltem, hogy majd meg-
öregszem, egy napon megráncosodom és a hajam megszürkül. Elképzeltem, 
hogy családom lesz. Az élet már csak ilyen. Törékeny, értékes és kiszámítha-
tatlan. Minden egyes nap, amelyet végigélhetünk, nem kijár nekünk, hanem 
ajándékba kapjuk. Szeretem az életemet, boldog vagyok, és adósa vagyok a 

szeretteimnek. Nem tudom, 
mennyi ideig fogok élni, úgy-
hogy nem akarom arra pocsé-
kolni az időmet, hogy szomor-
kodom.” 

Figyelmét mások felé for-
dította: bocsánatot kért a szü-
leitől, hogy szenvedniük kell 
miatta, és játszott a beteg 
gyermekekkel a kórházban, 
hogy felvidítsa őket. Az édes-
anyja az Aleteiának adott in-
terjújában azt mondta, hogy 
egy alkalommal Nicola iPad-
et kapott ajándékba, és ami-
kor rájött, hogy már nem 
fogja használni, így szólt: 
„Nem számít, majd eladjuk és 
segítünk vele más gyerekek-
nek és családoknak.” 

Minden lehetséges keze-
lést megkapott, beleértve két 
csontvelő-átültetést is (egyet az édesapja, egyet az édesanyja jóvoltából), 
mégsem gyógyult meg. Teljesen tisztában volt a helyzete súlyosságával, 
mégsem vesztette el a reményt. Folytatta középiskolai tanulmányait, 
Skype-on keresztül kapcsolódott be az órákba. Az első átültetés után még 
ösztöndíjat is kapott a tanulmányi eredményéért. 

 
Keresztvetés: az utolsó cselekedet 
Végül túl gyenge lett ahhoz, hogy bármilyen tevékenységet végezni 

tudjon. Két nappal a halála előtt megkérte édesapját, hogy segítsen neki 
keresztet vetni. Ez volt az utolsó mozdulata életében. 2015 december 24-
én halt meg, 17 évesen. „Felajánlotta szenvedését és mindvégig elfogadta 
azt” – mondta édesanyja Luzinak. 

Mindössze néhány évvel a halála után sokan látogatják a sírját és kérik 
közbenjárását. „Már vannak, akik segítséget kaptak; most gyűjtjük a tanú-
ságtételeket, követjük a püspök utasításait, aztán jövőre majd bemutatjuk 
ezeket neki” – mondta az édesanyja. 
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